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RESBUD S.E.

RAPORT BIEŻĄCY NR 24/2018
Temat: Powołanie Prezesa Zarządu na kolejną kadencję.
Zarząd RESBUD S.E. z siedzibą w Płocku niniejszym informuje, że w dniu 07.06.2018r. Rada Nadzorcza Spółki podjęła uchwałę w przedmiocie wyboru Pani Anny Kajkowskiej dotychczasowego Prezesa Zarządu Spółki do pełnienia od dnia 07.06.2018r funkcji Prezesa Zarządu na kolejną 3 letnią kadencję.

Poniżej Zarząd przekazuje zaktualizowaną notę biograficzną Pani Anny Kajkowskiej:

Prezes Zarządu RESBUD S.E. Ukończyła studia wyższe na Wydziale Administracji, kierunek Administracja w SWPW w Płocku. Ukończyła Studia Podyplomowe na Wydziale Zarządzania, kierunek Zarządzane Przedsiębiorstwem, Zarządzanie zasobami ludzkimi , Zarządzanie wiedzą w przedsiębiorstwie , Zarządzanie technologią w przedsiębiorstwie - systemy wspierania innowacji i transferu technologii w Krajach Unii Europejskiej i w Polsce. Posiada kilkunastoletnie doświadczenie w pracy na stanowiskach menedżerskich, audytorskich. Od 2007 roku związana z rynkiem kapitałowym .

Pani Anna Kajkowska sprawuje jednocześnie funkcję Prezesa Zarządu spółki ATLANTIS S.E. w Płocku, oraz funkcję Członka Rady Nadzorczej spółek INVESTMENT FRIEDNS S.E. w Płocku. 

Prezes Zarządu Spółki Pani Anna Kajkowska nie uczestniczy w spółce konkurencyjnej jako wspólnik spółki cywilnej, spółki osobowej lub jako członek organu spółki kapitałowej oraz nie uczestniczy w innej konkurencyjnej osobie prawnej jako członek jej organu.

Pani Anna Kajkowska nie jest wpisana do Rejestru Dłużników Niewypłacalnych, prowadzonego na podstawie ustawy o KRS
Podpisy osób reprezentujących Spółkę:
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