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Tytuł: Conclusion of an Agreement regarding a significant receivables of the IssuerZawarcie Umowy dotyczącej znacznej wierzytelności Emitenta

Zarząd RESBUD SE z siedzibą w Tallinnie, Estonia niniejszym informuje, że w dniu 27 marca 2019r. zawarta została przy udziale Emitenta Umowa Inwestycyjna pomiędzy spółką AP ENERGOBAU OÜ z siedzibą w Tallinie oraz spółką Patro Invest OÜ z siedzibą w Tallinie, przy udziale Emitenta. Emitent informuje, że wraz z wejściem w życie Umowy Inwestycyjnej doszło do zmiany dłużnika Emitenta określonego Umową scalenia wierzytelności o zawarciu której Emitent informował raportem bieżącym nr5/2019 oraz nr7/2019 w kwocie 1.920.000,00 EURO, nowym dłużnikiem Emitenta zgodnie z postanowieniami Umowy oraz ustanowionego przekazu stał się AP ENERGOBAU OÜ z siedzibą w Tallinie.
Emitent informuje, że Umowa została zawarta w dniu 27 marca 2019 roku, ze skutkiem obowiązywania od dnia 28 marca 2019 roku.
Emitent informuje, że na dzień zawarcia Umowy Inwestycyjnej pomiędzy Emitentem a spółką PATRO INVEST OÜ zachodziły powiązania kapitałowe .Spółka PATRO INVEST OÜ była znaczącym akcjonariuszem Emitenta posiadającym akcje dające prawo do oddania 33,08% głosów na Walnym Zgromadzeniu Emitenta. W momencie publikacji tego raportu AP ENERGOBAU OÜ jest znaczącym akcjonariuszem spółki posiadającym akcje dające prawo do oddania 33% głosów na Walnym Zgromadzeniu Emitenta.
Jednocześnie Zarząd Resbud SE informuje, iż w dniu dzisiejszym wpłynęły do spółki rezygnacje ze skutkiem na dzień dzisiejszy wszystkich członków Rady Nadzorczej Emitenta tj:
Martyny Patrowicz, Małgorzaty Patrowicz, Wojciecha Hetkowskiego oraz Jacka Koralewskiego.
Ponadto Zarząd Emitenta informuje, iż w dniu dzisiejszym wpłynęła do spółki rezygnacja ze skutkiem na dzień dzisiejszy Prezesa Zarządu Pani Anny Kajkowskiej.
W dniu dzisiejszym został powołany w skład Zarządu Emitenta Pan Bartosz Stradomski.
The Management Board of RESBUD SE headquartered in Tallinn, Estonia hereby informs that on March 27, 2019, an Investment Agreement was concluded with the participation of the Issuer between AP ENERGOBAU OÜ headquartered in Tallinn and Patro Invest OÜ headquartered in Tallinn with the participation of the Issuer. The Issuer informs that with the entry into force of the Investment Agreement, the Issuer's debtor specified in the Agreement merging receivables about which the Issuer informed in Current Reports No. 5/2019 and No. 7/2019 in the amount of EUR 1.920.000,00 has changed. The new debtor of the Issuer in accordance with the provisions of the Investment Agreement and the established transfer of receivables became AP ENERGOBAU OÜ headquartered in Tallinn.
The Issuer informs that the Investment Agreement was concluded on March 27, 2019, with effect from 28 March 2019.
The Issuer informs that as of the date of conclusion of the Investment Agreement the Issuer and PATRO INVEST OÜ were related by shares. PATRO INVEST OÜ was a significant shareholder of the Issuer holding shares representing 33.08% of votes at the Issuer's General Meeting. At the time of publication of this report, ENERGOBAU OÜ is a significant shareholder of the Company (RESBUD SE) holding shares representing 33% of votes at the Issuer's General Meeting.
At the same time, the Management Board of Resbud SE informs that all of the Members of the Supervisory Board resigned from the function of the Supervisory Board Members with effect as of today ie. :
Martyna Patrowicz, Małgorzata Patrowicz, Wojciech Hetkowski and Jacek Koralewski.
In addition, the Management Board of RESBUD SE informs that the Company received today the written resignation letter of Mrs. Anna Kajkowska from the function of the Chairman of the Management Board with the effect as of today.
Mr. Bartosz Stradomski was appointed today to the Issuer's Management Board.



